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Рукоположење у манастиру Крки

Његово Преосвештенство Епископ далматински г. Никодим служио је 18. 
фебруара 2024. године свету архијерејску Литургију у манастиру Крки. Том 
приликом у чин свештеника рукоположен је ђакон Александар Крстић.

„На данашњем Јеванђељу чули смо причу о једноме човеку који је био низак 
растом, али је зато имао велики дух. Тај је човек био веома богат и био је 
оптерећен земаљским добрима, али и поред тога, када је Господ дошао у 
његово место он је хтео да Га види. Пошто је био низак, није могао да Га види 
од других људи који су ту били. Иако је био на високој позицији у друштву, он 
се попео на једно дрво смокве да би видео Господа, а Господ га је онда, 
приметивши његову веру и труд, позвао к себи и учинио му највећу част. То је 
збунило остале људе који су ту били, јер тај човек беше сакупљач пореза и 
није био баш омиљен у друштву. Замерили су Господу да је отишао у кућу код 
највећег грешника, оног који се кроз своју службу о многе људе огрешио. 
Даље смо чули како је тај човек дао половину свог богатства и био је 
спреман, ако се о неког огрешио, да му све врати и то четвороструко, како се 
каже у Јеванђељу. Он је толико жудио за спасењем, видевши да је пред њим 
Господ и тако је показао да више није оптерећен земаљским добрима, као 



што ми често знамо да будемо. Тако и ми који носимо велико име хришћана 
треба да размишљамо само о Господу и да сваким даном свога живота 
узносимо труд како бисмо наследили Царство Небеско, треба да долазимо у 
свете храмове да бисмо заборавили на сваку животну бригу, како се то каже 
у црквеним песмама. Имали смо данас велику радост да сам рукоположио за 
свештеника нашег брата Александра који је већ дуго година са нама и јако 
ми је драго да је одлучио да остане овде. Желим му све најбоље од Господа, 
да на многа и блага љета служи и проповеда Јеванђеље Господње и да кроз 
то, заједно са свима нама наследи Царство Небеско“, поручио је епископ 
Никодим.
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